

Работа с одаренными детьми

Мо учителей иностранного языка в течении 2010-2011 года осуществляет постоянную работы с одаренными детьми.

В рамках данной программы осуществлялись:

- школьные, городские олимпиады,
- всероссийские олимпиады
- участие в лингвострановедческом турнире при поддержке США
- дистанционные, и заочные конкурсы
- школьная и всероссийская научно –практические конференции
- активное участие в форуме «Созвездие талантов» руководитель Шпилер-Попова Е.В.
- конференция «Юность, Наука, Культура» доклады учащихся
- заочный тур конкурса« Интеллектуальный потенциал России»
- Работа мастер-классов при МАДО

Учащиеся показывают высокий интерес к предмету, используют язык в повседневной жизни, стремятся к самопознанию и реализации приобретенных знаний.